

疾速面包车夺走两个女儿的母亲的 把妈妈还给我!

昨天下午4时许,位于省城经开区匡河路朝霞社区门口的一个右行拐弯弯道路口,一场无法预料的横祸发生了。外出准备接小女儿的刘大姐被迎面行驶的一辆白色面包车撞飞,不幸殒命,撞击发出的巨大冲撞力同时将邻侧一辆熄火的小货车侧移十多米远。
黄洋洋 记者 张敏 王涛/文 李超钰/图

》不幸:骑车返家途中被卷入车轮

刘大姐11岁的小女儿点点(化名)就读家边的朝霞小学,当天下午4时许,刘大姐像往常一样骑着电动车去接点点返家,但到了学校才知道,女儿因为有事去了同学家中。刘大姐遂骑车往回赶,就在他行驶到离家不过百米的路口时,不幸发生了。

一辆疾速拐弯的面包车迎面而来,还没等刘大姐反应过来,整个人就被卷入车轮,电动车被碾压成碎片。随后,刘大姐被

赶来的120急救车送往医院抢救,但由于多处脏器损伤和颅脑损伤,刘大姐在急救车上永远地停止了呼吸。临别人世前,她没能见到平日里最乖巧的小女儿最后一眼。

事故发生后一小时,小女儿点点在回家途中,发现前方聚集着很多人,挤进去一看,发现自己的亲戚站在警戒线内嚎啕大哭。点点知道真相后,望着凌乱不堪的现场,蹲在地上大声痛哭。

》目击:面包车拐弯过猛连撞人车

何宗才居住在朝霞社区内,事发时他恰好目睹了这一惨剧,“当时白色面包车从金寨路拐进匡河路后,一路加速行驶,在由东向西准备右拐弯途中,径直驶上了路边人行道上。”骑车途经此处的刘大姐不幸命殒车轮,据何宗才介绍,当时还有一名路人幸好躲闪及时,没有受伤。

记者在现场看到,肇事撞人的面包车为四人座小型车辆,本地车牌,整个车头以及保险杠全部撞毁缺失严重,靠近驾驶员处的挡风玻璃深深凹进碎裂。

更为惊悚的是,一辆熄火停在此处的小货车,由于尾部受该面包车撞击,侧滑约十多米后居然上了台阶,大半个车头径直冲进了邻道的绿化带中。

据何宗才介绍,面包车上只坐有驾驶员一人,为男性,头部撞上了挡风玻璃后受伤,“他自己开车门下了车,但伤势不重,只喘粗气,后来就被带离了现场。”

据悉,死者刘大姐今年40岁,住在朝霞社区内,与夫一共产育有两个女儿,均未成年,死者遗体已经被送至殡仪馆。

》警方:肇事驾驶员已被刑事拘留

昨晚20时许,就该起事件,警方作出新闻发布。2011年3月23日下午4时许,合肥匡河路上,男子张某驾驶一辆面包车快速行驶,逆向将一名骑电动车的刘某(女,41岁)撞倒,刘某经抢救无效死亡,肇事驾驶员张某已被警方刑事拘留。

据警方调查,驾驶员为合肥市常青镇人张宗圣,今年27岁。据张宗圣交代,当日16时许,他驾驶一辆牌照为皖AG6531号长安牌白色面包车沿匡河路由东向西准备去加油,行驶至合肥奥体中心南门附近

右转弯时,因车速过快,右打方向不及而驶入对向车道,将驾驶电动车的刘某当场撞倒,失控的面包车继续逆行又撞上停在路边的一辆牌照为皖AS1862小型货车,将该小货车撞倒路对面。事故造成肇事驾驶员张宗圣、皖AS1862小型货车驾驶员受伤,电动车驾驶人刘某经抢救无效死亡,三车不同程度损坏。事故发生时,一辆警车恰巧路过,警车驾驶员立即停车,并呼叫附近执勤交警赶赴现场处置,抢救伤员。

目前,事故还在进一步调查中。

死者的小女儿跪在地上失声痛哭

车祸现场触目惊心

肥西刘圩大桥被“双超车”压伤

25日将对大桥实行交管,部分车辆须绕道行驶

星报讯(万志军 马文平 殷成勇 记者王玉) 设计荷载10吨的桥梁,每天承受着30吨以上的“双超车”长期负重。连接肥西县高店乡和袁店乡的刘圩桥,因难堪超载超限车辆的长期负重,主车道路面下沉严重,危及交通运输安全。公路部门将于25日对大桥实

行交通管制,部分车辆须绕道行驶。

据合肥市公路局相关人员介绍,刘圩桥的险情是日前养护部门在对境内桥梁例行检测时发现的,从表面上,桥面上只是出现一些坑槽,但经专家检测,发现桥跨上部结构1/4跨径处有明显向下的挠度变形,桥

跨中处下沉最大已达16cm。

公路部门提醒过境车辆司机注意,桥梁管制期间,车辆通行请按照桥头两端设立的《通告》规定限载、限宽,桥梁仅限小型客货车通行(客车19座以下、小型货车载重量2吨以下),凡超宽、超载的大型客、货运

车辆须绕道行驶。绕行方案:由北往南方向从高店乡经X041土王路至高刘镇,经X038高新路至小庙镇,绕行至G312合六路;由南往北方向从G312合六路至小庙镇,经X038高新路至高刘镇,经X041土王路至高店乡,绕行至X050高袁路。

夏天喝凉酒 爽喉
盼长江酒
盼啥来啥!

四川盼长江酒业有限公司
http://www.pcj9.com

全国商务专线
400-660-8519
诚征合肥及三县经销商

诚聘以下职位: 区域经理、合肥业务经理、总经理助理、电话营销文员、专职驾驶员 招聘专线: 0551-511 1919 简历投递: bncjrc@sina.com